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Енциклопедія - Міхаель Кюнен 
  

62 - КУЛЬТУРНА РЕВОЛЮЦІЯ 
  
   Під культурною революцією слід розуміти ту частину революції націонал-
соціалізму, яка, перебуваючи нижче рівня силової політичної боротьби, 
обертається проти занепаду сьогоднішнього мінусового світу виключно 
шляхом мобілізації мас проти певних соціальних негараздів, подій і звичок і 
тим самим змінює ставлення до життя і буття. Базове ставлення до життя 
Культурної революції - це ставлення до бунту. 
Таким чином, Культурна революція спрямована не на зміну владних 
відносин, а на зміну поведінки і настроїв, створюючи таким чином основу 
для тривалого здійснення влади Націонал-соціалістичною партією (див. 
Націонал-соціалістична робітнича партія Німеччини). Можна виділити два 
етапи Культурної революції - до і після захоплення влади Націонал-
соціалістичною партією. 
   Перед захопленням влади культурна революція мобілізує маси проти 
буржуазного, занепадницького способу життя (див. Буржуазія) - поза 
політичною боротьбою, спрямованою на завоювання влади, - нарощує 
незадоволення кривдами до бунту і тим самим підводить народ до 
усвідомлення необхідності революції. У ФРН культурна революція 
спрямована насамперед проти американізму - нинішньої головної сили і 
головного винуватця занепаду арійської раси (див. Арійці). В цілому це 
робить німецьку культурну революцію важливою частиною тактики Нового 
фронту. 
   Після захоплення влади Культурна революція зберігає дух бунтарства, 
особливо серед молоді, тим самим запобігаючи переродженню Націонал-
соціалістичної народної держави в бонзу (див. Держава) і формуючи 
ставлення до життя підростаючих поколінь до реалізації Нового порядку. 
Девізом Культурної революції є: 
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ПОВСТАННЯ ВИПРАВДАНЕ! 

  
   Програмно німецька культурна революція закріплена у пункті 23 партійної 
програми НСДАП. 

 

63 - СЕРЕДОВИЩЕ ЖИТТЯ 
  
   Право на самовизначення включає право рас, народів і етнічних груп на 
виживання, вищий розвиток (збереження і розвиток виду) і свободу. 
Передумовою для цього є безпечний і достатній життєвий простір. Саме 
тому Націонал-соціалістична німецька робітнича партія у пункті 3 своєї 
партійної програми вимагає землі і ґрунту, щоб прогодувати німецький народ 
- іншими словами, достатнього життєвого простору. 
   Середовище проживання достатнє, якщо воно забезпечує збереження виду, 
розвиток виду і свободу народу в області їжі і сировини - тобто, якщо воно 
дає можливість незалежності через автаркію. Це буде можливо при чисельно 
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великому народі тільки при побудові великого космічного порядку - при 
створенні імперії. 
   З метою боротьби за достатній життєвий простір для німецького народу 
"Новий фронт", як ядро майбутньої, щойно заснованої НСДАП, прагне до 
створення Четвертого рейху як великомасштабного устрою європейського 
життєвого простору, що включає Західну і Східну Європу, арабську зону 
розселення, Персію, а також Туреччину (див. також араби, турки і парси). 
Новий фронт відкидає будь-який імперіалізм і війну як засіб політики. 
Четвертий Рейх повинен бути скоріше великомасштабним порядком, який 
дає можливість всім народам-учасникам - сім'ям тевтонів, римлян і слов'ян, а 
також народам Північної Африки і Малої Азії та Близького Сходу - 
формувати вільні нації, зберігати види і розвивати види в загальному 
життєвому просторі:  
   Не расовий хаос і змішання рас, як проповідують різні єресі 
інтернаціоналізму, а імперія вільних націй з повагою до розмаїття життя 
(див. також диференціація, расова сегрегація і расові закони), порядок миру і 
справедливості. 
  

64 - ОХОРОНА ЖИТТЯ 
  
   Націонал-соціалістична політика захисту життя охоплює турботу про 
навколишнє середовище, а також про людину як природну істоту, як це 
визначено біологічним гуманізмом як науковою епістемологією націонал-
соціалізму. Відповідно, охорона життя є охороною навколишнього 
середовища та расовою гігієною і слугує меті вільної та здорової людини у 
здоровому та природному середовищі. 
   Націонал-соціалізм виступає, таким чином, перш за все проти руйнівного 
ставлення до життя матеріалізму та ідеологічного догматизму людської 
рівності, а також проти всякого іншого ставлення і умонастрою, що руйнує 
навколишнє середовище і заганяє раси і народи в біологічний і культурний 
занепад - і, таким чином, в національну смерть. З ідеєю захисту життя, 
ідеологічною та біополітичною метою націонал-соціалізму пов'язана 
політична тактика Gesinnungsgemeinschaft Нового фронту. 
   Двома вузловими моментами цієї тактики є боротьба з руйнуванням 
навколишнього середовища та боротьба з іноземною інфільтрацією. Таким 
чином, "Новий фронт" повторює, mutatis mutandis, тактику Націонал-
соціалістичної німецької робітничої партії Німеччини в перший період 
боротьби, яка об'єднала націоналізм (революційну течію "первинно правого" 
табору) і соціалізм (революційну течію "лівого" табору) в націонал-
соціалізмі і, таким чином, запустила політичну динаміку, вибухова сила якої 
зробила можливою націонал-соціалістичну революцію і привела її в рух. 
Так само і у ФРН сьогодні проблеми іноземної інфільтрації (нібито "праве" 
питання) та руйнування довкілля (нібито "ліве" питання) є двома найбільш 
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важливими і потенційно системоруйнівними кризовими полями правлячої 
системи. Новий фронт об'єднує їх під ключовим словом "захист життя", 
поєднує їх відповідно до своєї стратегії з прихильністю до націонал-
соціалізму, і таким чином у довгостроковій перспективі також запускає 
революційну динаміку, яка фатально впливає на ліберальний капіталізм, 
оскільки він за своєю природою не здатний вирішувати такі життєві 
проблеми людської спільноти. 
  

65 - ЛЕГІТИМНІСТЬ 
  
   Державна теорія націонал-соціалізму проводить суворе розмежування між 
законністю і легітимністю. 
   Правовою є кожна держава, яка має владно-політичну спроможність 
забезпечувати виконання конституції і на її основі створювати 
загальнообов'язковий правовий порядок. Наскільки ця держава дозволяє 
Націонал-соціалістичній партії (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія) пропагувати і діяти для досягнення своїх ідей і цілей в 
рамках цього порядку, настільки вона визнає цю законність і бореться в цих 
рамках: 
  

Націонал-соціалістична партія прагне до правової революції! 
  
   У ФРН умови для цього створює своїми вимогами і програмою державних 
реформ ідейна спільнота "Новий фронт". Лише там, де пануюча легальність 
вже не залишає жодного осмисленого простору для легальної партійної 
роботи, партія веде нелегальну боротьбу аж до збройного опору перевертня. 
Отже, якщо легітимність держави є виключно питанням її влади, то її 
легітимність залежить від мети її існування. Держава - це не самоціль, а засіб 
для досягнення мети! Метою існування держави, однак, може бути, за 
націонал-соціалістичним переконанням, тільки збереження і розвиток виду 
людей і раси. Тільки ця мета надає державі легітимність. Крім того, повага 
до історії та традицій власного народу і згода народних мас є необхідними 
умовами легітимності держави. Отже, легітимною є та держава, яка: 
  

1. бачить себе спадкоємцем і зберігачем вольської історії та традицій; 
2.  може спиратися на згоду народу; 
3. прагне до виживання і до вищого розвитку відповідно до свого виду і 

природи і в цьому вбачає своє призначення в житті. 
  
   З цього випливає, що жоден з режимів, які правлять сьогодні в Німеччині, 
не є легітимним. Силово-політичній легітимності цього повоєнного порядку 
"Новий фронт" протиставляє ідеологічно обґрунтовану легітимність НСДАП, 
як політичної авангардної організації і як носія волі німецької нації (див. 
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також Воля). Злиття легальності та легітимності відбувається лише в 
націонал-соціалістичному Фольксстаті, який зливається з Новим порядком. 
  

66 - ЛІБЕРАЛІЗМ 
  
   Лібералізм є політичною ідеологією індивідуалізму і, як і останній, 
результатом революції Просвітництва. 
   Якщо турбота Просвітництва - звільнення особистості від пут і 
залежностей середньовічного догматизму - була цілком виправданою і 
необхідною, то лібералізм, зі свого боку, швидко скотився до суперечливого 
природі догматизму і, перш за все, встановив догму про рівність всіх людей. 
Більше того, свободу лібералізм розумів як несвободу автономного і 
самовідповідального індивіда, яким може бути або стати будь-яка людина без 
винятку. Таким чином, лібералізм розчинив залишки староаристократичної 
традиції і став рушієм декадансу. Відтоді лібералізм є політичною маскою 
найтоксичнішого і найбезглуздішого матеріалізму і тотального ціннісного 
релятивізму: 
  

Лібералізм - це бездумність, що маскується під розум! 
  
   Лібералізм політично реалізується в демократії західного типу, соціальною 
формою якої він є, і в поєднанні з економічною формою капіталізму утворює 
ліберальний капіталізм - суспільно-економічний лад занепадницького 
мінусового світу сучасної західної цивілізації. 
   Націонал-соціалізм перемагає лібералізм своєю ідеєю свободи, а 
сформовану лібералізмом демократію західного типу - ідеєю спільноти 
людей. Таким чином, вільна і пов'язана з громадою особистість, сформована 
націонал-соціалізмом, перемагає маніпульовану, одночасно ізольовану і 
самовпевнену особистість, сформовану лібералізмом. 
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Забави під свастикою 
  
Націонал-соціалістична діяльність має і світлі моменти! Пропонуємо 
вашій увазі уривок з брошури Герхарда Лаука "Розваги під свастикою". 
  

 39. 
  
   Я розклеював плакати зі свастикою на території старого Нюрнберзького 
партійного мітингу. Побачивши поліцейського, що наближався, я 
розвернувся і спробував сховати щойно розклеєний плакат за спину. 
   Він запитав, що я роблю німецькою мовою. 
   "Ik nix sprechen Deutsch!" невинно відповів я. 
   "Нічого страшного, я говорю англійською", - відповів він бездоганною 
британською англійською. "Будь ласка, відійдіть убік і скажіть мені, що ви 
тут робите!" 
   Ну, коли я переїхав, свіжий плакат зі свастикою був очевидний. Брехати 
було безглуздо. Тому я сказав правду: "Я розклеюю націонал-соціалістичну 
пропаганду". 
   Те, що сталося далі, приємно здивувало. Він просто сказав: "Дуже добре, 
продовжуйте!". Потім розвернувся і пішов геть. 

  
40. 

  
   Ми з дружиною трохи перебрали, святкуючи з товаришами в Мюнхені. 
Вийшовши з трактиру, ми незабаром натрапили на трьох молодих німецьких 
поліцаїв. Моя трохи напідпитку дружина підійшла до них, віддала 
гітлерівське вітання і вигукнула "Хайль Гітлер!". 
   "Тепер вона це зробила", - подумав я про себе. 
   Троє міліціонерів зупинилися на місці. На мить запала повна тиша. Потім 
вони одночасно схаменулися, клацнули каблуками і віддали гітлерівське 
вітання! 
   Потім вони продовжили свій шлях, як і ми, уникнувши арешту, якого я 
очікував. 
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